



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/10/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল জ্বালানি সামর্থ্য, দক্ষতা বৃদ্ধি এবং বিশুদ্ধ বায়ু ও জলে রূপান্তরমূলক
বিনিয়োগের ঘোষণা করেছেন

*এনার্জি অ্যাফোর্ডেবিলিটি গ্যারান্টি ঘোষণা করে, অংশগ্রহণকারী নিউ ইয়র্কবাসীরা
বিদ্যুতে তাদের আয়ের ছয় শতাংশের বেশি অর্থ প্রদান করে না তা নিশ্চিত করার জন্য
একটি ফাস্ট-ইন-দ্য-নেশন পাইলট প্রোগ্রাম*

*পরিকল্পনা 800,000টি নিউ ইয়র্ক পরিবারের জন্য ইউটিলিটি বিল ত্রাণে 200 মিলিয়ন
মার্কিন ডলার প্রদান করবে*

*শূন্য-নির্গমন নতুন নির্মাণ এবং নতুন জীবাশ্ম জ্বালানি গরম করার সরঞ্জাম ব্যবহার বন্ধ
করার জন্য নিউ ইয়র্ককে সঞ্চারণপথে রাখে*

*নিউ ইয়র্ক বিশুদ্ধ জলের তহবিলে 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করবে এবং
সুবিধাবঞ্চিত কমিউনিটিকে আর্থিক সহায়তা পেতে সহায়তা করবে*

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ 2023 সালের স্টেট-এর স্টেটের অংশ হিসাবে শক্তি সাশ্রয়ী, পরিষ্কার
ও কার্যকর ভবন, বিশুদ্ধ বায়ু এবং বিশুদ্ধ জলে বিনিয়োগের ঘোষণা দিয়েছেন। এই প্রস্তাবটি
অংশগ্রহণকারী নিউ ইয়র্কবাসীরা তাদের আয়ের ছয় শতাংশের বেশি বিদ্যুৎ প্রদান করবে না তা
নিশ্চিত করার জন্য এনার্জি অ্যাফোর্ডেবিলিটি গ্যারান্টি তৈরি করবে। গভর্নর হোকল এছাড়াও
800,000টি নিউ ইয়র্ক পরিবারের জন্য ইউটিলিটি বিলের জন্য 200 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের
ত্রাণ ঘোষণা করেছেন যারা বছরে 75,000 মার্কিন ডলারের কম আয় করে যারা বর্তমানে স্টেটের
বর্তমান ইউটিলিটি ডিসকাউন্ট প্রোগ্রামের জন্য যোগ্য নয়। এছাড়াও, গভর্নর হোকল শূন্য-
নির্গমন নতুন নির্মাণ এবং নতুন জীবাশ্ম জ্বালানি গরম করার সরঞ্জাম বিক্রি বন্ধ করা সহ
ডিকার্বনাইজেশন নির্মাণের উদ্যোগের একটি উচ্চাকাঙ্ক্ষী প্যাকেজ ঘোষণা করেছেন। এই
ঘোষণায় বিশুদ্ধ জলের তহবিলে 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অন্তর্ভুক্ত রয়েছে, যা সুবিধাবঞ্চিত
কমিউনিটিকে আর্থিক সহায়তা পেতে সহায়তা করার জন্য কমিউনিটি অ্যাসিস্ট্যান্স টিম তৈরির
সাথে মিলিত হয়েছে।

"নিউ ইয়র্ক স্টেট উদাহরণ দিয়ে নেতৃত্ব দিচ্ছে এবং শক্তির সাশ্রয়ীত্ব, নির্গমন কমাতে এবং
বিশুদ্ধ বায়ু ও জলে বিনিয়োগ করার জন্য একটি সাহসী এজেন্ডা স্থাপন করছে," গভর্নর হোকল

বলেন। "দেশের সবচেয়ে উচ্চাভিলাষী জলবায়ু পরিকল্পনা বাস্তবায়ন করার এবং ভবিষ্যত প্রজন্মের জন্য একটি পরিষ্কার, স্বাস্থ্যকর নিউ ইয়র্কের পথ তৈরি করার জন্য দেশের প্রথম এনার্জি অ্যাফোর্ডেবিলিটি গ্যারান্টি কঠোর পরিশ্রমী পরিবারকে সাহায্য করবে।"

এনার্জি অ্যাফোর্ডেবিলিটি সম্বোধন করা

ভোক্তাদের সার্বজনীন রিবেট সমর্থন করে এমন একটি অর্থনীতিব্যাপী ক্যাপ-এন্ড-ইনভেস্ট-প্রোগ্রামকে এগিয়ে নেওয়ার পাশাপাশি, গভর্নর হোকল নিম্ন নির্গমনে স্থানান্তরিত করার সময় আমাদের সবচেয়ে ঝুঁকিপূর্ণ পরিবারকে শক্তির দাম বৃদ্ধি থেকে বিরত রাখার জন্য একাধিক নীতির প্রস্তাব করছেন। কার্যকলাপের মধ্যে রয়েছে:

- **উচ্চ বৈদ্যুতিক বিলের জন্য 200 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ত্রাণ প্রদান করা।** নিউ ইয়র্ক স্টেট প্রায় 800,000টি পরিবারকে একটি ক্রেডিট প্রদান করবে যারা 75,000 ডলারের কম আয় করে বোঝায়ুক্ত বৈদ্যুতিক বিল পরিশোধ করতে সাহায্য করবে।
- **এমপাওয়ার প্লাস (EmPower Plus) পাইলটের পাইলটের মাধ্যমে স্বল্প-আয়ের বাড়িগুলিকে আধুনিকীকরণের সাথে সামর্থ্যের সহায়তা যুক্ত করা।** এমপাওয়ার প্লাস 20,000টি স্বল্প-আয়ের পরিবারকে নিরোধক যোগ করে, শক্তি সাশ্রয়ী যন্ত্রপাতিগুলিতে আপগ্রেড করে এবং দূষণকারী জীবাশ্ম জ্বালানি গরম থেকে পরিষ্কার, দক্ষ বৈদ্যুতিক বিকল্পগুলিতে পরিবর্তন করার মাধ্যমে তাদের বাড়িকে উন্নত করতে সহায়তা করবে। এমপাওয়ার প্লাস প্রোগ্রামের মাধ্যমে যোগ্যতা অর্জনকারী বাড়িগুলি সম্পূর্ণরূপে বিদ্যুতায়িত হওয়ার সময় শক্তি এনার্জি অ্যাফোর্ডেবিলিটি গ্যারান্টির জন্যও যোগ্য। এই দেশের প্রথম পাইলট প্রোগ্রামটি নিশ্চিত করবে যে অংশগ্রহণকারী পরিবারগুলি কখনই তাদের আয়ের ছয় শতাংশের বেশি বিদ্যুতে অর্থ প্রদান করবে না। বর্তমান এমপাওয়ার প্লাস প্রোগ্রামটি 2022 সালে 14,000টিরও বেশি বাড়িতে সেবা প্রদান করেছে এবং এমপাওয়ার প্লাস আগামী বছরের মধ্যে আবহাওয়া এবং বিদ্যুতায়ন ব্যবস্থার সমন্বয়ের মাধ্যমে মাধ্যমে 20,000টিরও বেশি পরিবারের কাছে পৌঁছাবে বলে আশা করা হচ্ছে, এনার্জির ব্যবহারকে ব্যাপকভাবে হ্রাস করার পাশাপাশি 17,000 মেট্রিক টনেরও বেশি নিঃসরণ রোধ করা হয়েছে - স্টেটের নতুন সহায়তায় 200 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের আধানের জন্য ধন্যবাদ।
- **নিম্ন-আয়ের এনার্জি টাস্ক ফোর্সকে নির্দেশ দেওয়া,** যা এনার্জি সাশ্রয়ী মূল্যের প্রোগ্রামগুলি পরিচালনা করে এমন স্টেটের সংস্থাসমূহের সমন্বয়ে গঠিত, বিদ্যমান প্রোগ্রামের প্রান্তিককরণ উন্নত করার জন্য তাৎক্ষণিক প্রচেষ্টা গ্রহণ করতে এবং এই পরিষেবাগুলিতে অ্যাক্সেস এবং জনসাধারণের ডলারের প্রভাব বাড়ানোর জন্য প্রশাসনিক প্রক্রিয়াগুলিকে সহজতর করার জন্য তাৎক্ষণিক প্রচেষ্টা গ্রহণ করে।

বিশুদ্ধ বায়ুতে বিনিয়োগ এবং নির্গমন হ্রাস

বায়ুর গুণগত মান উন্নত করতে এবং বিভিন্ন খাত থেকে নির্গমন কমাতে, গভর্নর হোকল বলেন:

- 2025 সালের মধ্যে ছোট ভবনের জন্য এবং 2028 সালের মধ্যে বড় ভবনের জন্য সাইটটিতে জীবাশ্ম জ্বালানির দহন ছাড়াই শূন্য-নিঃসরণের নতুন নির্মাণের আহ্বান জানানো হচ্ছে।
- 2030 সালের মধ্যে ছোট ভবনের জন্য এবং 2035 সালের মধ্যে বড় ভবনের জন্য সেইসাথে সকল ভবনের জন্য সংশ্লিষ্ট জীবাশ্ম জ্বালানি সিস্টেমের জন্য কোনো নতুন জীবাশ্ম জ্বালানি গরম করার সরঞ্জাম বিক্রি নিষিদ্ধ করার জন্য নিউ ইয়র্ক একটি জাতি-নেতৃস্থানীয় অবস্থান গ্রহণের প্রস্তাব দেওয়া হয়েছে।
- ভবনের ম্যানেজারদের বিদ্যুৎ বিল এবং নির্গমন কমাতে জ্ঞাত পছন্দ করতে সাহায্য করার জন্য তাদের এনার্জি ব্যবহারের উপর ভিত্তি করে স্টেট ব্যাপী বৃহত্তর ভবনগুলিতে লেটার গ্রেড বরাদ্দ করার একটি সিস্টেমকে অগ্রসর করা।
- পরিবহন বিদ্যুতায়নে নিউ ইয়র্কের জাতীয়-নেতৃস্থানীয় বিনিয়োগের উপর ভিত্তি করে পাবলিক সার্ভিস ডিপার্টমেন্টকে (Department of Public Service, DPS) মাঝারি ও ভারী যানবাহনের জন্য দক্ষতার সাথে এবং সময়মত চার্জিং অবকাঠামো স্থাপনের বাধাগুলি চিহ্নিত এবং অপসারণের নির্দেশ দিয়ে।
- নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অভ পার্কস, রিক্রিয়েশন অ্যান্ড হিস্টোরিক্যাল প্রিজারভেশন (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation, OPRHP)-কে 2030 সালের মধ্যে পুনর্নবীকরণযোগ্য শক্তির উৎস থেকে সকল সুবিধার বিদ্যুৎ সরবরাহ করার নির্দেশ দিয়ে তার নিজস্ব বিদ্যুৎ উৎপন্ন করে এবং অন্যান্য সবুজ সংস্থান যেমন কমিউনিটি সোলার বা অন্যান্য স্থানীয় সুবিধা থেকে পুনর্নবীকরণযোগ্য শক্তি ক্রয়কে অগ্রাধিকার দেয়।
- একটি ন্যায্য রূপান্তরের জন্য স্টেট পরিকল্পনাকে কেন্দ্রীভূত এবং নির্দেশ করার জন্য জাস্ট ট্রানজিশনের একটি অফিস তৈরি করা; নিউ ইয়র্কই প্রথম একটি কাঠামোকে এগিয়ে নিয়ে যাবে যা প্রভাবিত শ্রমিক ও কমিউনিটির জন্য একটি অর্থনীতিব্যাপী কেবল রূপান্তরের অর্জনের জন্য নিবেদিত হবে যা কয়লা থেকে রূপান্তরের বাইরে দেখায় এবং অন্যান্য জীবাশ্ম জ্বালানি থেকে দূরে সরে যাওয়ার দিকে নজর দেয়।

বিশুদ্ধ জলে বিনিয়োগ

গভর্নর হোকল পানির গুণগত মান ও অবকাঠামো প্রকল্পে সহায়তা এবং জনস্বাস্থ্য রক্ষায় বিশুদ্ধ পানির অর্থায়নে 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করবেন। এই বিনিয়োগকে কাজে লাগাতে এবং স্থানীয় সরকারের সাথে চলমান সমন্বয় নিশ্চিত করতে, গভর্নর হোকল কমিউনিটি অ্যাসিসট্যান্স টিম তৈরি করবেন, যা ছোট, গ্রামীণ এবং সুবিধাবঞ্চিত কমিউনিটির কাছে সক্রিয় আউটরিচ প্রদান করবে এবং তাদের বিশুদ্ধ জলের অবকাঠামোর চাহিদা পূরণের জন্য আর্থিক সহায়তা পেতে সহায়তা করবে।

পার- ও পলিফ্লুরোঅ্যালকাইল সাবস্টেন্স (per- and polyfluoroalkyl substances, PFAS) এর মতো উদীয়মান দূষকগুলির বিরুদ্ধে লড়াই করার জন্য স্টেটের পূর্ববর্তী পদক্ষেপগুলির উপর ভিত্তি করে, গভর্নর হোকল আগামী পাঁচ বছরে দূষণের উৎসগুলি তদন্ত করতে এবং দূষিত স্থানগুলির প্রতিকারের জন্য পৌরসভাগুলিকে আর্থিক সহায়তা প্রদানের একটি প্রোগ্রাম প্রতিষ্ঠা

করবেনা এই নতুন প্রোগ্রামটি আমাদের পরিবেশ থেকে এই রাসায়নিকগুলি সরাতে এবং বিশুদ্ধ জল রক্ষা করার জন্য নিউ ইয়র্ক কমিউনিটির প্রয়োজনীয় সংস্থান সরবরাহ করবে।

বর্জ্য হ্রাস করুন এবং স্থানীয় পুনর্ব্যবহারযোগ্য প্রোগ্রামে বিনিয়োগ করুন

কঠিন বর্জ্য জলবায়ু পরিবর্তনকারী গ্রিনহাউস গ্যাসের চতুর্থ বৃহত্তম অবদানকারী। কমিউনিটিকে রক্ষা করতে এবং পৌরসভা ও করদাতাদের উপর বোঝা হ্রাস করার জন্য, গভর্নর হোকল বর্জ্য হ্রাস ও পুনর্ব্যবহারযোগ্য অবকাঠামো আইন প্রস্তাব করবেন, যা পুনর্ব্যবহারের দায়িত্ব প্রযোজক এবং করদাতাদের কাছ থেকে দূরে সরিয়ে দেয়। নিউ ইয়র্ক স্টেট একটি নতুন, আরও দক্ষ বর্জ্য হ্রাস কৌশল বিকাশ করবে যা পুনর্ব্যবহারের হার বাড়িয়ে তুলবে, স্থানীয় সরকারের অর্থ সাশ্রয় করবে, কর্মসংস্থান তৈরি করবে এবং পরিবেশ রক্ষা করবে। এই প্রোগ্রামের জন্য নিউ ইয়র্ককে উপাদান-নির্দিষ্ট পুনর্ব্যবহারযোগ্য হার পূরণ করতে হবে, বাধ্যতামূলক পোস্ট-কনজিউমার পুনর্ব্যবহৃত সামগ্রীর হার তৈরি করতে হবে এবং পুনর্ব্যবহারযোগ্য ভোক্তাদের জন্য সুবিধাজনক কিনা তা নিশ্চিত করতে সহায়তা করবে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটির সভাপতি ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এবং ক্লাইমেট অ্যাকশন কাউন্সিলের সহ-সভাপতি ডোরিন এম হ্যারিস বলেন, "আমরা জানি যে আজ নিউ ইয়র্কের সকল কমিউনিটির মধ্যে ভোক্তাদের উচ্চ শক্তি ব্যয় অনুভূত হচ্ছে। যেমন, গভর্নর হোকল একটি সাহসী এজেন্ডা প্রস্তাব করেছেন যা নিউ ইয়র্কবাসীদের উপর একটি বিশেষ ফোকাস সহ শক্তি সামর্থ্য সুরক্ষিত করার দিকে মনোনিবেশ করে, যারা বিল ট্রাণের মাধ্যমে বা তাদের বাড়িকে আরও এনার্জি দক্ষ করে তোলার মাধ্যমে অতিরিক্ত সহায়তার সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন। এই সহায়তার সাথে হাত মিলিয়ে আমাদের গ্রিনহাউস গ্যাস নির্গমনের প্রাথমিক কারণ, স্টেটের ভবনের স্টককে সমাধান করা এবং স্বাস্থ্যকর ও আরও আরামদায়ক জীবনযাপন এবং কাজের জায়গা প্রদানের জন্য পরবর্তী দশকের মধ্যে নতুন শূন্য নির্গমন ভবন নির্মাণের চেষ্টা করা হচ্ছে। আমরা যখন এই সমস্যাকে সামনে নিয়ে যাচ্ছি, আমরা জানি যে সফল হতে হলে আমাদের ভিত্তি গড়ে তুলতে হবে সকল নিউ ইয়র্কবাসীর উপরে যা একটি সবুজ অর্থনীতিতে রূপান্তরিত হওয়ার ক্ষেত্রে ন্যায্যসঙ্গতভাবে উপকৃত হবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অব এনভায়রনমেন্টাল কনজারভেশন কমিশনার বাসিল সেগোগোস বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অব এনভায়রনমেন্টাল কনজারভেশন কমিশনার বাসিল সেগোগোস বলেন, "গভর্নর হোকলের স্টেট অব দ্য স্টেট প্রস্তাব এবং টেকসই বিনিয়োগ আমাদের স্টেট ও জাতির প্রয়োজনীয় জলবায়ু ও পরিবেশগত পদক্ষেপ সরবরাহ করেছে। এই বিস্তৃত পস্থা জল ও বায়ুর গুণমান রক্ষা, জলবায়ু পরিবর্তন মোকাবেলা এবং একটি পরিচ্ছন্ন শক্তির ভবিষ্যতের অর্থনৈতিক সম্ভাবনা উপলব্ধি করার চলমান প্রচেষ্টাকে শক্তিশালী করবে। DEC নিউ ইয়র্ককে আরও পরিষ্কার, স্বাস্থ্যকর, আরও টেকসই এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য আরও সাশ্রয়ী মূল্যের করার জন্য গভর্নরের লক্ষ্য অর্জনের জন্য সরকারি ও বেসরকারি খাতের বিশেষজ্ঞদের সাথে অংশীদারিত্ব করতে পেরে গর্বিত।"

পাবলিক সার্ভিস কমিশনের চেয়ারম্যান ররি এম ক্রিশ্চিয়ান বলেন, "টানা দ্বিতীয় বছর গভর্নর হোকল ইউটিলিটি রেটপেয়ারদের অভূতপূর্ব আর্থিক সহায়তা প্রদান করছেন। বিভাগটি

সম্প্রসারিত ইউটিলিটি ডিসকাউন্টের জন্য তার দৃষ্টিভঙ্গি বাস্তবায়নের জন্য প্রস্তুত ও আগ্রহী এবং অংশগ্রহণকারী নিম্ন-আয়ের পরিবারের জন্য একটি দেশের প্রথম এনার্জি অ্যাফোর্ডেবিলিটি গ্যারান্টি পাইলট প্রোগ্রাম থেকে শিখতে আগ্রহী। যেহেতু আমরা কোভিড-19 অর্থনৈতিক বিপর্যয় থেকে বেরিয়ে আসছি এবং বিশ্বব্যাপী পণ্যমূল্যের অস্থিরতা নিউ ইয়র্কবাসীদের গৃহস্থালীর শক্তির বোঝাকে আরও বাড়িয়ে তুলছে, গভর্নরের নতুন এবং উদ্ভাবনী শক্তি সশ্রয়ী মূল্যের উদ্যোগসমূহ ঠিক সঠিক সময়ে আসছে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট পার্ক কমিশনার এরিক কুলেসিদ বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেট পার্কসমূহ নিউ ইয়র্ক স্টেটের আমাদের সর্বশ্রেষ্ঠ পরিবেশগত উত্তরাধিকারের মধ্যে একটি এবং আমরা আমাদের পার্ক সিস্টেমকে স্থায়িত্বের একটি মডেল হিসাবে গড়ে তুলতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। গভর্নর হোকলের নেতৃত্ব পুনর্নবীকরণযোগ্য শক্তি সম্প্রসারণে নিউ ইয়র্ক স্টেট পার্কগুলিকে উদ্ভাবনী প্রাকৃতিক সম্পদ সুরক্ষার ক্ষেত্রে সামনের সারিতে রাখছে এবং আগামী বছরগুলিতে আরও কর্মসংস্থান তৈরি করছে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটি কর্পোরেশনের সভাপতি এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা মরিন এ. কোলম্যান বলেন, "গভর্নর হোকল বুঝতে পেরেছেন যে বিশুদ্ধ জলের অবকাঠামো শক্তিশালী, স্বাস্থ্যকর কমিউনিটি এবং বাস্তুতন্ত্রকে সহায়তা করে এবং অর্থনৈতিক উন্নয়নকে উৎসাহিত করে। গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে, নিউ ইয়র্ক জনগোষ্ঠীর পানির গুণগত মান উন্নত করতে সহায়তা করার জন্য অভূতপূর্ব আর্থিক সহায়তা প্রদান করে চলেছে। লক্ষ্যযুক্ত প্রযুক্তিগত সহায়তা রক্ষিত করা গুরুত্বপূর্ণ স্টেট এবং ফেডারেল তহবিল যা লভ্য রয়েছে তা অ্যাক্সেস করতে সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন এমন কমিউনিটিকে সহায়তা করার জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। EFC এই অগ্রগতি-চিন্তামূলক উদ্যোগটি বাস্তবায়ন করতে এবং কমিউনিটিকে অত্যাৱশ্যক পানীয় জল এবং নর্দমা আপগ্রেড করতে, জলবায়ু পরিবর্তনের প্রভাব হ্রাস করতে এবং পরিবেশগত, জনস্বাস্থ্য ও জীবনের মানের উদ্বোধন মোকাবেলায় সহায়তা করার জন্য সরকারের অংশীদারদের সাথে সহযোগিতা করার জন্য উন্মুখ হয়ে আছে।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে: www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418